OaHouneHsbI.

BbinonHuna ydeHunua 7 A knacca
LHnmko KceHuns.



Ce200Hs1 Aneebpa
rnoseedém eac 8
COCEOHIOIO
Jlabopamopuro
«OOHOYSIEHbIY.

Haoderochb, 8bl
y3Haeme MHO20
Ho8020 U
UHMepecHo20 OJisi
cebs.




UTO Takoe oaHO4Y1eH?

OpgHouneH — anrebpanyeckoe BblpaXkeHue,
SBMNAOLLEECH Npou3BegeHnemM DYKB 1 yncen.

UTo Takoe KOIDADULIMEHT OaHOUSIEHA?

KoadhdpnUMEHT — YMCITOBON MHOXUTESb
HEHYIIEBOro OA4HOuYNEHa, coaepXxallero bykBbl
N UMEIOLLLIEro cTaHaapTHbLIW BUA.

KakoB cTaHOapPTHLIW BMO HYEBOIO
odHouYneHa?

0




UT0 Ha3blBaeTcd cTeneHb HEHYIMEBOIO
ogHouneHa?

CTeneHbo HEHYMEBOro O4HO4S1IEHA
CTaHOAPTHOro BMaa Ha3blBAeTCHa cyMma
nokasaTeneun crteneHeun Bcex ero Oyks.

Kakue oaHo4Y1eHbl Ha3bIiBakoT
NoOOOHbLIMU?

[TogoOHbIMK Ha3bIBaOT HEHYEBLIE
OQHOYNIeHbl CTaHOAPTHOrO BMaa, ecnu
OHU paBHbl UMK €CNN OHM pa3nNM4yaroTCH
N CBOUMU KO3dhdoULIMEHTaMMN.
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Ognowaenst neemangapmuoro buga






Hanaute ogHOYNEH, paBHbIU NPON3BEOEHUIO
OOHOYSIEHOB:

3abcb =
450pmo =
12abbn =
1abc =
3acbOba =
28eace =
3acdbc =

Cdopmynmpynute HEKOTOPbIE CBOUCTBA
OHO4JIEHOB.
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3ab’c
45mo?p
12ab?n
abc

28ace?
15abc?

OT1BeTbI:



